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SERYIÇO PUBUCO FEDERÁL

MINISTENO DÁ EDUCAÇÃO

WTWRSIDÁDE FEDERAL FLUMN ENSE

Ata da Reunião Ordinária do mês de Março do Colegiado dn Programa de Pós-

Graduação em Geografia - Campos

No dia três do mês de março de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta minutos.
por videoconferência, reuniranr-se os prof'essores: Antônio tlenrique Bemardes.
Cláudio Henrique Reis. Erika Vanessa Moreira Santos, Marcos Antônio Silvestre
Gomes, Edimilson Antônio Mota, Marco Antônio Sampaio N,lalagoli, Adriana
Filgueira Leite. Rosernary Vieira. Elzira Lucia de Oliveira, Iatiana Tramontani
Ramos, Eduardo lManuel Rosa llulhões, Silvana Cristina da Silva. Clauco Bruce
Rodrigues, Leandro Bruno Santos. Gustavo Henrique Naves Givisiez. as

representantes discentes Nágila da Silva Ferreira Souza e Patrícia Femeira. sob a

presidência do Prof. Dr. l\'larcelo Werner da Silva. Coordenador do Programa de Pós-
Graduação em GeograÍla de Clarnpos. Dando início. foi apresentada a pauta desta
reuniâo. a saber: !) Aprovação do reiatório de análise da documerntação referente à

Seleçâo de docentes do Departamento de Geografia de Campos para o Curso de
Pós-Gradr,ração em Geografia (CMG), realizado através do EDITAL CMG/ESR N"
0312020. de 03 11 2020; Aprovado parecer do coordenador indicando o
credenciamento no programa dos prof-essores Maria Carla Barreto Santos Maftins.
Regina Célia Frigerio e Ricardo Abrate Luigi Júnior a partir de ho.je; !) Comunicação
da solicitação de descredenciamento do proÍ-. Antônio Henrique ilernardes a partir do
dia 17 de dezembro de 202A; Foi realizada a comunicação ao colegiado: L)
Homologação dos discentes matriculados na furma 2021 Homologado; í)
Hornologaçào do resultado da Seleção de Tutoria 2021; Homologado o resultado; §)
Homologação do resultado da Clomissão de Bolsas 2021; Hornologado; §) Solicitação
de trancamento da aluna Jenyffer Vidal Oliveira: Aprovado; ]) Aproveitamento de
estudos de .lulio Lemos Alencar na disciplina de Geografia e Cinema cursada no
semestre 2018-1 no PPG: Aprovadot §) Indicaçào da Banca de'futoria 2022 (titulares
e suplentes); Foram indicados os professores Adriana Filgueira l,eite, Marco Antônio
Sampaio Malagoli e Eduardo Manoel Rosa Bulhões; Serão consultados os professores
Regina Célia Frigério e Ricardo Abrate Luigi Junior sobre a possibilidade de frcarem
corno suplentes; 9) Formação da Banca de Seleção de Discentes 2022.
Disponibilizaralr-se os professores Adriana Filgueira Leite e Elzira Lúcia de Oliveira
pela linha de Sistemas Naturais, Geotecnologias e Demografia; O profbssor Edimilson
Antônio Mota pela linha de Análise Regional. Dinâmicas Territoriais e Escalas; Será
indicado mais um professor paraa linha de Análise Regional, Dinârnicas Territoriais e

Escalas na próxima reunião de colegiado; l0) Solicitaçào da prof'essora Silvana
Cristina da Silva para ser substituída na Coordenação de Tutoria a partir de junho de
2021; Será escolhiclo(a) um(a) substitutola) na próxima reunião de colegiado; ll)
Plataforma Sucupira (Í'echamento do quadriênio 2017-2020); O coordenador inÍormou
qLre o prazo de entrega do sucupira e dia vinte e três de abril e solicitou a participação
de todos no relatório; IA Definição de urn(a) docente responsável pela
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internacionalizaçáo do programa (solicitação da SRI/PROPPI); Foi indicado o
Professor Eduardo Manuel Rosa Bulhões; 13) Marcação de uma reunião com a
PROPPI sobre a questão da auto-avaliação/internacionalização; O Coordenador vai
marcar uma reunião com a PROPPI para obter informações a respeito da
internacionalização com a seguinte pauta: 1) Como o progrÍrma pode inserir-se nos
programas de internacionalização; 2) Realização da auto avaliação do Programa,
considerando o planejamento eshatégico da universidade; 3) Solicitar diretrizes /
projetos da PROPPIruFF para fortalecimento dos novos programas (nota 3); 14)
Acolhimento da tunna 2021 a ser realizada no dia 0810312021 as 9:00h, seguida de
uma reunião com todos os discentes do curso a partir das 10:30h; O coordenador
informou sobre a recepção dos alunos novos e pediu a participação de todos; 15)
Informes; O professor Eduardo Manuel Rosa Bulhões falou da importância de
realizarmos uma aula inaugural neste ano; O Coordenador considerou uma boa idéia e
consultou o professor Eduardo sobre a possibilidade de organizar a referida aula e o
mesmo aceitou; A professora Adriana Filgueira Leite informou que haverá adiamento
do início das aulas da disciplina Análise Regional e Ambiental em Geografia,
ministrada em conjunto com os professores Marco Antônio Sampaio Malagoli e

Marcos Antônio Silvestre Gomes; O professor Leandro Bruno Santos avisou sobre a
retomada de publicações da revista Cadernos do Desenvolvimento Fluminense; O
coordenador falou sobre a publicação com os resultados do segundo seminário de
pesquisa cujo prazo é quinze de março, incentivando todos a enviarem seus trabalhos;
Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião às doze horas e vinte minutos
e eu, Hiago Narciso dos Santos, Assistente em Administração lotado na Secretaria de
Pós-Graduação, lawei a presente ata que será assinada por mim e pelo presidente desta
reumao.
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Coordenador - PPG Geografia
CMG/ESR/UFF
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